
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 09:00, no Plenário da Camara Municipal de Coromandel, do município, COROMANDEL, Estado MG, foi realizada
a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Araújo Queiroz representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Clayton dos Passos - Secretaria Municipal de Obras e Servi? P?cos
Jos?eodoro Diniz - Camara de Vereadores de Coromandel
Julio Marcio Liberato da Silveira - Sindicato Rural de Coromandel
Maria Efig?a Rodrigues Machado - Rede Gerais de Comunica? LTDA
Valdir Coutinho da Silva - COPASA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município COROMANDEL e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SIM
Apoio de líderes local: SIM

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Não. Por quê?
O Posto de Coleta será na sede da agencia do IBGE

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
O Posto de Coleta será na sede da agencia do IBGE

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Membro da comissão Jose Teodoro Diniz, teceu comentários sobre a contratação do pessoal e que e uma grande oportunidade oferecida principalmente
aos universitários. No censo anterior, o mesmo tinha parente que trabalhou e teve grande satisfação pelos trabalhos prestados.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:



Carlos Magno Cortes - Loja Maçonica Trabalho e Justiça - Veneravel
Freude Franco Marra - Prefeitura Municipal de Coromandel - Secretario Municipal de Fazenda
Geraldo Emanuel Prizon - Lions Clube - Membro do Lions
Ivani Silveira Santos - Camara dos Dirigentes Logistas - Gerente Executiva
Joao Carlos Rufino - ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos - Gerente
Maria Alice de Sene Moreira - IMA - Fiscal Agropecuária

A Integrante Maria Efigênia Rodrigues Machado - Rede Gerais de Comunicação LTDA - Gerente Geral, enviou representante Gilmar César da Silva

O Integrante Clayton dos Passos - Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos - Secretario de Obras enviou o representante Paulo Henrique
Machado.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


